
発起人会とは

 土地区画整理組合設立までの間、準備等の諸活動を行う組織です。

土地所有者又は借地権者が 7人以上共同で活動を行います。
地権者のみなさまへ 

９月末から実施した

において、 という大変多くのみなさまからご回答をいただくことができ

ましたことを深く感謝申し上げます。 

確認調査の結果、

をいただくことができましたので、

。 

地権者のみなさまへは、発起人会の設立前に改めて説明会を行う予定として

おります。今後ともご理解、ご協力をいただきますよう、お願いいたします。 

2024 年 12 月 

尾張一宮パーキングエリア周辺区画整理協議会 

進めて欲しい

77.5%

協議会や市に任せる

13.9%

進めるべきではない 2.1%
未回答 6.5%

本調査は、一宮市が発注した尾張一宮パーキングエリア周辺区画整理協議会を支援する業務であり 

下記の調査機関（昭和株式会社名古屋支社）に委託しております。 

本調査でご不明な点があれば、下記の連絡先にお願いいたします。 

 住所：愛知県一宮市本町２丁目５番６号 

 電話：０５８６―８５―７０１９ 

 F A X：０５８６―７３―９２１８ 

 担当：黒田・後藤 

 住所 ：愛知県名古屋市中区栄 4-3-26 昭和ビル 5 階 

 電話：０５２―２６２－３５７３ 

 F A X：０５２―２６２－３５７４ 

 担当：西村 

調査の概要や結果は、一宮市ウェブサイトにて公開しております 【ページ ID 1063649】 

今年度内の発起人会設立を目指しています 

発起人会に関して、ご興味のある方は下記問い合わせ先までご連絡ください
発起人会に関してご興味のある方は、下記問合せ先までご連絡ください

 活動に際しては、専門的な知識及び技術等を必要とするため、

市から事業化を図るために必要な多くの作業に関する支援を求め

ます。 

 市からの支援により、今回の調査でわかったみなさんが不安に

思うことや知りたい情報の精度は上がります。

地権者を代表して 

まちの将来を考えます



回収数が 316 人（約 94％）

となり、みなさまの関心が

高いことが分かりました 

土地活用したい・

売りたい

23%

土地の管理が

できない 8%

農業が継続

できない 8%
将来のまちや次世代のため、

事業を進めて欲しい

32%

事業の内容を

もっと知りたい

26%

税金について不安がある

3%
・交通の便もいいし、新しいまちづくりとても大賛成ですので進めてほしい 

・何とかしなくてはならないと思っているが、自分だけでは何もできないので

この機会に良い方向へ進めていければいいと思う 

・子ども・孫に残す時に、農業以外の形で利用できるようにしたい 

現状でも交通量がパンク気味なのに、これ以上の交通量を受け入れることは

難しい 

・区画整理の必要性は感じるが、工業・物流中心の企業誘致型を前提として進

む事業には賛同できない 

・メリット、デメリットがわからない 

・不安な内容を地権者に説明し、理解を得ることがまず必要である 

・農地がなくなる 

働く場所を生むまち 

安定した企業が立地する
まち 

人が集まり、楽しめる活
気のあるまち 

地域と企業が協力してい
るまち 

土地の記憶が継承できる
まち 

その他 

無回答 

る 

自分の土地を把握できる 

地域の発展に寄与すること
ができる 

まちを自分たちでつくる 

満足感がある 

特にない 

その他 

無回答 

めざしているまちの  
全体像とその実現性" 

土地区画整理事業の  
仕組みや内容 

企業進出の実現性 

特にない 

その他 

無回答 

回収数

316人

93.5%

未回収数

22人
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42.0%
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3.5%
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土地を全て

売りたい

46.4%

土地を全て

貸したい

11.0%

土地を部分的に売り、

貸しをしたい

10.7%

自分で使いたい

3.8%

利用用途を迷っている

12.0%

特に決めてない

考えていない

11.4%

その他

3.2%

無回答

1.6%

42.9%

41.6%

35.0%

35.0%

29.7%

28.4%

15.1%

12.3%

2.8%

1.3%
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生活の豊かさを求める

意見が多くなりました 

土地活用や資産に関する

意見が多くなりました 売り・貸しをしたい意見が約 68％と最も多くなりました 

全項目で関心が高いです

が自己資産に関わる意見

が最も多くなりました 


